                                                                     «Строение  атома»                      (Миниконтрольная по химии для 11 класса)
В-1                                                                                                          Задание №1
1. Элементу, электронная формула которого 1s22s22p63s23p3, соответствует водородное соединение:
(1) HЭ		(2) ЭH3		(3) H2Э		(4) ЭH4.
В-2
1. Наименьший радиус имеет атом с электронной конфигурацией:
(1) 1s22s22p63s23p2		                   (2) 1s22s22p63s23p3
(3) 1s22s22p63s23p5		                    (4) 1s22s22 p63s23p4.
В-3
1. Элементу, электронная формула которого 1s22s22p63s23p2,  соответствует высший оксид
(1) ЭО3		(2) Э2О5	             (3) Э2О3	           (4) ЭО2 
В-4
1. Какую электронную конфигурацию имеет самый активный неметалл:
(1) 1s22s22p3	(2) 1s22s22p4	       (3) 1s22s22p6	          (4) 1s22s22p5.
